Tab. P.2 Indexy cen vyrobcti v Ceské republice v roce 2005 a 2006
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a - predchozi mésic = 100

b - steiné obdobi bfedch. roku = 100

d - prosinec 1999 = 100

d* - primér roku 1999 = 100




Tab. P.2 Indexy cen vyrobct v Ceské republice v roce 2005 a 2006

dokonceni
Rok 2005 2006

Mésic 12. |pram®| 1. 2. 3. 4 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. |pram."
Index cen trznich  |a 99,0[ 100,1[ 101,1 101,8 100,7 100,5 100,8 99,6 99,7 100,3 100,2 99,8 99,9 99,4/ 100,3
sluzeb b |101,6[101,9] 103,0 104,0 103,8 1039 104,3 103,4 103,8 104,0 103,4 103,2 103,4 103,9| 103,7
¢ |113,3[113,7| 114,6 116,7 117,5 118,1 119,0 1185 118,2 118,5 118,7 118,5 118,4 117,7|117,9
d |114,0[ 114,4[ 1153 117,4 118,2 118,8 119,7 119,2 118,9 119,2 119,4 119,2 119,1 118,4| 118,6
e [101,9 x| 102,1 102,3 102,5 102,7 103,0 103,0 103,2 103,3 103,4 103,4 103,5 103,7 X

z toho:
indexcen |2 99,5 100,2[ 99,9 100,9 100,0 99,7 99,8 100,2 99,9 100,0 100,2 99,5 100,4 99,7|100,0
vnitrostatni  [b | 102,1| 101,9] 101,4 102,0 101,7 101,1 100,8 101,41 101,91 101,3 100,8 99,9 100,0 100,3| 100,9
nakladni ¢ | 110,0[ 109,5[ 109,9 110,9 110,9 110,6 110,4 110,6 110,5 110,5 110,7 110,1 110,6 110,3]| 110,5
dopravy d | 1122[111,7[ 112,41 113,41 113,41 112,8 112,6 112,8 112,7 112,7 112,9 112,3 112,8 112,5| 112,7
e [1019 x| 101,9 102,0 102,0 101,9 101,8 101,7 101,6 101,6 101,5 101,3 101,1 100,9 X
indexcen |a |100,0] 100,3] 100,9 99,0 100,0 100,0 100,2 100,0 100,1 100,0 100,0 100,0 99,9 100,0| 100,0
post a telekob | 103,5] 101,8| 104,5 105,0 1050 1050 1052 99,2 99,3 99,3 100,8 100,8 100,2 100,2| 102,0
munikaci | [101,7/ 100,0[ 102,7 101,6 101,6 101,6 101,8 101,8 102,0 1020 1020 1020 1019 101,9| 1019
d |106,0[104,2[ 107,0 1059 1059 1059 106,1 106,1 106,3 106,3 106,3 106,3 106,2 106,2| 106,2
e [101,8 x| 102,1 102,7 103,2 103,8 104,4 103,9 103,5 103,0 102,7 102,5 102,2 102,0 X
indexcen |a |100,1] 100,2[ 102,2 100,3 99,9 99,9 100,4 99,9 100,1 99,9 100,0 99,6 100,3 99,8] 100,2
penéznictvi |p | 101,9| 102,8| 102,4 102,7 102,7 102,5 103,5 102,6 102,6 102,8 102,8 102,4 102,7 102,4| 102,7
¢ |124,7[124,6( 127,4 127,8 127,7 127,6 1281 128,0 128,1 128,0 128,0 127,5 127,9 127,6|127,8
d |124,9)124,8[127,7 1281 128,0 127,9 128,4 128,3 128,4 1283 128,33 127,8 128,2 127,9| 128,1
e [102,8 x| 102,6 102,5 102,4 102,3 102,3 102,4 102,4 102,5 102,5 102,6 102,6 1027 X
index cen poJa | 100,0] 100,1| 100,0 100,2 100,0 101,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,8 100,0 100,0| 100,1
jistovnictvi | | 101,2| 101,0{ 101,2 101,0 100,2 101,8 101,8 101,8 101,8 101,8 101,8 100,6 100,6 100,6| 101,3
¢ [113,2[113,0[113,2 1134 1134 1153 1153 1153 1153 1153 1153 113,9 113,9 113,9| 1145
d |[110,4[110,2[ 110,4 110,6 110,6 112,4 112,4 112,4 1124 1124 1124 111,1 111,1 111,1| 111,6
e [101,0 x| 101,1 101,2 101,1 101,1 101,2 101,2 101,3 101,4 101,4 101,4 101,3 101,3 X
indexcen |2 98,2| 100,1[ 101,3 103,2 101,2 100,6 101,2 99,2 99,6 100,4 100,2 100,0 99,8 99,0/ 1005
podnikatel- |b | 100,9] 101,9] 103,0 104,4 104,4 104,4 104,8 1050 1057 106,1 104,7 104,7 1050 1059 104,8
;kychsluieb ¢ |112,5[113,8[113,9 117,6 119,0 119,7 121,1 120,2 119,7 120,2 120,4 120,4 120,3 119,1| 119,3
d |[1155[116,9[117,0 120,8 122,2 122,9 124,4 123,4 122,9 123,4 123,7 123,7 123,5 122,3| 1225
e [1019 x| 102,0 102,2 102,4 102,7 102,9 103,1 103,5 103,9 104,0 104,2 104,4 104,8 X

a - predchozi mésic = 100

d - prosinec 1999 = 100




